

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૧૮૦, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૨૫-૦૩-૨૦૨૧ ગુરુવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-, VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 180 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 25-03-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-24351)

Whatsapp No.9712880678

કોરોનાનો ફુંકાડો: મહારાષ્ટ્રના બીડ જીલ્લામાં ૪ એપ્રિલ સુધી જડબેસલાક લોકડાઉન

લોકડાઉન રિટર્ન..! દેશમાં ૨૪ કલાકમાં કોરોનાથી ૨૭૫ લોકોના મોત

ન્યુ દિલ્હી, દેશના અનેક રાજ્યોમાં કોવિડ ૧૯ના કેસ રોકેટ ગતિથી વધી રહ્યા છે. મહારાષ્ટ્ર અને ગુજરાત સહિત અનેક રાજ્યોમાં હાલાત ચિંતાજનક છે. કોરોના સંક્રમિતોની સંખ્યા સતત વધી રહી છે. કેન્દ્ર સરકારે આજે જાહેર કરેલા આંકડા મુજબ દેશમાં એક જ દિવસમાં કોરોનાના ૪૭ હજારથી વધુ નવા દર્દીઓ નોંધાયા છે. રાજ્યો અને કેન્દ્ર સરકાર કોરોનાને કાબૂમાં લેવા માટે સતત આકરા પહલા લઈ રહી છે.



હજુ પણ સારવાર હેઠળ છે. એક જ દિવસમાં કોરોનાથી ૨૭૫ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. આ સાથે કુલ મૃત્યુનો આંકડો ૧,૬૦,૪૪૧ થયો છે. કોરોના રસીકરણ અભિયાન હેઠળ અત્યાર સુધીમાં ૫,૦૮,૪૧૧,૨૮૬ લોકોને રસી આપવામાં આવી છે. કેન્દ્ર સરકારે આંતરરાષ્ટ્રીય ઉડાનો પર લાગેલા પ્રતિબંધોને ૩૦ એપ્રિલ સુધી વધારી દીધા છે. આઈસીએમઆર મુજબ



જે ૨૭૫ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા તેમાંથી ૧૩૨ મોત મહારાષ્ટ્રમાં, ૫૩ પંજાબમાં, ૨૦ છત્તીસગઢ અને ૧૦ મોત કેરળમાં થયા છે. મહારાષ્ટ્રમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૫,૩૮,૮૮૮ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. મહારાષ્ટ્રના બીડ જીલ્લામાં કોરોનાના સતત વધતાં કેસને લઈને વહીવટી તંત્ર દ્વારા આગામી ૨૬ માર્ચથી લઈ અને ૪ એપ્રિલ સુધી સંપૂર્ણ લોકડાઉનની જાહેરાત કરી દીધી છે. આ સમય દરમિયાન કડક

- ★ દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૪૭ હજારથી વધુ કોરોના પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા.
- ★ મહારાષ્ટ્ર, ગુજરાત, મપ્ર, પંજાબ અને કર્ણાટકમાં કોરોનાની બીજી લહેરનું આક્રમણ, ચાલુ વર્ષે પ્રથમવાર એક જ દિવસમાં સૌથી વધુ મોત નોંધાયા.
- ★ આંતરરાષ્ટ્રીય ઉડાનો પર સરકારે પ્રતિબંધ ૩૦ એપ્રિલ સુધી લંબાવ્યા.

આદેશ બહાર પાડવામાં આવ્યો છે. અભિયાન ચલાવી રહી છે જેના લોકડાઉન દરમિયાન મેરેજ હોલ, ડોલ બંધ રાખવામાં આવે છે. ૪૧ હજાર ૨૮૬ લોકોનું રસીકરણ તમામ પ્રાઈવેટ ઓફિસો પણ બંધ કરવામાં આવી ચૂક્યું છે. કોરોનાના રાખવામાં આવશે. કરિયાણા, દૂધ અને મેડિકલ સહિત જરૂરી સેવાઓ ચાલુ રહેશે. જિલ્લાની તમામ શાળાઓ, કોલેજ બંધ રાખવાના આદેશ અપાયા છે. ભારત સરકાર મોટાપાયે કોરોના વાયરસ રસીકરણ

વાઈબ્રન્ટ ગુજરાતના તાયફા: સરકારે મહેમાનોની સરભરા પાછળ કરોડો રૂપિયા ખર્ચ્યા

ગાંધીનગર, ગુજરાત સરકાર ઉત્સાહો કરવા પાછળ કરોડો રૂપિયા ખર્ચવામાં પાછીપાની નથી કરતી, તેનું ઉદાહરણ વાઈબ્રન્ટ સમિટ પાછળ થયેલા ખર્ચના આંકડા જ જણાવે છે. ૨૦૧૯માં યોજાયેલા વાઈબ્રન્ટ સમિટમાં સામેલ થવા આવેલા મહેમાનો માટે સરકારે ૫૦૦થી વધુ લક્ઝરી કાર ભાડે મેળવી તેના માટે ૨ કરોડ રૂપિયાથી વધારે રકમ ચૂકવી હોવાની વિગતો મળી છે.



હતા, ત્યારે ૨૦૦૩થી વાઈબ્રન્ટ ગુજરાતના નામે રાજ્ય સરકાર દ્વારા દર એકાંતરે વર્ષે ઔદ્યોગિક રોકાણને પ્રોત્સાહન આપવાના

માટે રાજ્ય સરકારના મંત્રીઓ અને અધિકારીઓ ખડેપગે રહેતા હોય છે. વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત સમિટને સફળ બનાવવા અને દુનિયાના તમામ દેશોને આવકારી આંજી નાંખવા માટેની પબ્લિસિટી ઈવેન્ટ પાછળ રાજ્ય સરકાર દ્વારા કરોડો રૂપિયાનો ધૂમાડો કરવામાં આવે છે. આવા સમિટમાં રોકાણ અંગેના મોટા-મોટા એમઓયુ તો સાઈન કરવામાં આવે છે, પરંતુ એ પ્રમાણે રોકાણ આવતું નથી.

હોળી-ધૂળીને લઈ સરકારે ગાઈડલાઈન જાહેર કરી: જાહેર કાર્યક્રમ પર પ્રતિબંધ

ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં ચૂંટણી બાદ ફરીથી કોરોના બેકાબૂ બન્યો છે. અને રાજ્યમાં હાલ રેકોર્ડબ્રેક કેસો સામે આવી રહ્યા છે. ગત રોજ પણ રાજ્યમાં વિક્રમી ૧૭૦૦થી વધારે કેસો નોંધાયા હતા. તેવામાં આગામી તહેવાર હોળી અને ધૂળીને લઈને સરકારે ગાઈડલાઈન જાહેર કરી છે.

હોળી-ધૂળીને લઈ સરકારે ગાઈડલાઈન જાહેર કરી છે. ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં ચૂંટણી બાદ ફરીથી કોરોના બેકાબૂ બન્યો છે. અને રાજ્યમાં હાલ રેકોર્ડબ્રેક કેસો સામે આવી રહ્યા છે. ગત રોજ પણ રાજ્યમાં વિક્રમી ૧૭૦૦થી વધારે કેસો નોંધાયા હતા. તેવામાં આગામી તહેવાર હોળી અને ધૂળીને લઈને સરકારે ગાઈડલાઈન જાહેર કરી છે.

શક્યતા છે. આથી રાજ્યમાં હાલમાં કોરોનાની સ્થિતિને જોતાં હોળીના તહેવાર સંદર્ભે પરંપરાગત રીતે મર્યાદિત સંખ્યા સાથે હોળી અપાય છે. ગુજરાત સરકારે પોલીસ કમિશનર, મેજસ્ટ્રેટ સહિતના પોલીસ અધિકારીઓને પત્ર લખીને જણાવ્યું છે કે, સામાન્ય સંજોગોમાં હોળી-ધૂળીના તહેવારોની ઉજવણી માટે લોકો સોસાયટી, શેરી, નાકા, જાહેર સ્થળો, ખુલ્લા મેદાનો તથા રસ્તાઓ પર મોટી સંખ્યામાં એકત્રિત થતાં હોય છે. મોટી સંખ્યામાં લોકો એકત્રિત થવાની કોરોના સંક્રમણ વધવાની

બ્રાઝિલમાં કોરોના બેકાબૂ: ૨૪ કલાકમાં ૩૨૫૧ના મોત

રિયો ડિ જાનેરો, દક્ષિણ અમેરિકન દેશ બ્રાઝિલમાં કોરોના વાયરસની ઘાતક ઝડપ આખી દુનિયાની ચિંતા વધારી રહી છે. અહીં પહેલીવાર એક દિવસમાં કોરોના વાયરસના સંક્રમણથી ૩૦૦૦ હજારથી વધારે લોકોના મોત થયા છે. ગત કેટલાક અઠવાડિયાઓથી બ્રાઝિલ આખી દુનિયામાં દરરોજ કોરોના વાયરસથી થઈ રહેલા મોતના મામલે ટોચના સ્થાને છે. મંગળવારના બ્રાઝિલમાં ૩,૨૫૧ લોકોના મોત થયા છે. બ્રાઝિલના સૌથી વધારે વસ્તીવાળા રાજ્ય સાઓ પાઉલોમાં ૧,૦૩૧ લોકોના મોત થયા છે. ગત વર્ષે જુલાઈમાં અહીં કોવિડ-૧૯થી ૭૧૩ લોકોના મોત થયા હતા. મહામારીએ બ્રાઝિલની સ્વાસ્થ્ય પ્રમાણીઓને લગભગ ધ્વસ્ત કરી દીધી છે. હોસ્પિટલોમાં આઈસીયુ બેડ અને ઓક્સિજનના ભંડારની કમી છે. હાલના દિવસોમાં મોટાભાગના રાજ્યોએ ગતિવિધિઓને પ્રતિબંધિત કરી છે. બ્રાઝિલના રાષ્ટ્રપતિ જેયર બોલસોનારોએ મહામારીની ગંભીરતાને મહત્વ ના આપતા કહ્યું છે



કે અર્થવ્યવસ્થા ચાલુ રાખવી જોઈએ, જેથી તેની સ્થિતિ ખરાબ ના થાય. તેમણે સ્થાનિક નેતાઓ દ્વારા ઉદાહરણમાં આવેલા સ્વાસ્થ્ય સંબંધી પગલાંઓની તુલના પણ કરી.

પહેલા ચુકાદો સંભળાવ્યો હતો કે ગવર્નર અને મેયરને આ પ્રકારના પ્રતિબંધ લગાવવાનો અધિકાર છે. જોસ હોપકિન્સ યુનિવર્સિટી પ્રમાણે, બ્રાઝિલમાં કુલ મુતકોની સંખ્યા ૩,૦૦,૦૦૦ની નજીક પહોંચી ગઈ છે, જે કોવિડ-૧૯થી થનારા મોતના સંબંધમાં અમેરિકા બાદ દુનિયામાં બીજા સ્થાન પર છે. મોત અને સંક્રમણના મામલે અમેરિકા પણ ટોચના પર છે, જ્યારે ભારતનું સ્થાન દુનિયામાં ત્રીજું છે. વેક્સિનેશન બાદ પણ કોરોનાની વધતી ઝડપ દુનિયાની ચિંતા વધારી દીધી છે.

બાઈડનના સર્જન-જનરલ તરીકે ભારતીય-અમેરિકન ડો. વિવેક મૂર્તિ

વોશિંગ્ટન, ભારતીય અમેરિકન ડોક્ટર વિવેક મૂર્તિને અમેરિકાના પ્રમુખ જો બાઈડનના સર્જન-જનરલ તરીકે નિયુક્ત કરવાના પ્રસ્તાવને અમેરિકાની સંસદ (કોંગ્રેસ)ના ઉપલા ગૃહ - સેનેટ તરફથી ગઈ કાલે મંજૂરી આપવામાં આવી છે. આમ, કોરોનાવાઈરસ રોગચાળા વચ્ચે પ્રમુખના સ્વાસ્થ્યની સંભાળ રાખવાની ટોચના જાહેર આરોગ્ય અધિકારીને જવાબદારી આપવાનો બાઈડન વહીવટીતંત્રનો માર્ગ મોકળો થયો છે.



બાઈડનના સર્જન-જનરલ તરીકે ભારતીય અમેરિકન ડો. મૂર્તિને નિયુક્ત કરવાનો પ્રસ્તાવ સેનેટમાં ૫૭ વિરુદ્ધ ૪૩ મતોથી પસાર થયો હતો. ડો. મૂર્તિએ અગાઉ ઓબામા વહીવટીતંત્ર વખતે પણ સર્જન-જનરલ તરીકે સેવા બજાવી હતી, પરંતુ ૨૦૧૭માં ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ ડોનાલ્ડ

ટ્રમ્પે એમને ભરતરફ કર્યા હતા. પબ્લિક હેલ્થ સર્વિસ કમિશનર કોર્પ્સના ભૂતપૂર્વ વાઈસ-એડમિરલ ડો. વિવેક મૂર્તિએ પોતાને ફરીવાર સર્જન-જનરલ તરીકે સેવા બજાવવાનો મોકો આપવા બદલ સેનેટનો ટૂટી કરીને આભાર માન્યો છે અને લખ્યું છે કે છેલ્લા એક વર્ષથી દેશ ઘણી યાતના ભોગવી રહ્યો છે અને હું આપણા દેશના જાનમને રજવવામાં તેમજ આપણા દેશના બાળકો માટે વધારે સારા ભવિષ્યનું નિર્માણ કરવામાં મદદરૂપ થવા આપની સાથે કામ કરવા માટે ઉત્સુક છું.

પશ્ચિમ બંગાળ ચૂંટણી: વડાપ્રધાને ચૂંટણી રેલીમાં દીદી પર પ્રહાર કર્યા લોકો દીદીનો બેલ સમજી ગયા, બે મેએ વિદાય નક્કી: મોદી

કાંથી/નંદીગ્રામ, નંદીગ્રામ આ વખતે મમતા બેનર્જી અને ભાજપના શુભેન્દુ અધિકારી વચ્ચે ટક્કર થઈ રહી છે ત્યારે પીએમ મોદીએ સભાને સંબોધિત કરી હતી. પીએમ મોદીએ આજે પશ્ચિમ બંગાળમાં મેદીનાપૂરમાં રેલીને સંબોધિત કરી હતી. રેલીને સંબોધિત કરતાં પીએમ મોદીએ આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જી પર જોરદાર પ્રહાર કર્યા હતા. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે હવે બંગાળમાં બધી બાજુએથી અવાજ આવી રહી છે, ૨ મેએ દીદી



જઈ રહ્યા છે. નોંધનીય છે કે નંદીગ્રામ આ વખતે મમતા બેનર્જી અને ભાજપના શુભેન્દુ અધિકારી વચ્ચે ટક્કર થઈ રહી છે ત્યારે નંદીગ્રામના સંગ્રામમાં આજે પીએમ મોદી મેદાનમાં આવ્યા હતા. નંદીગ્રામને અધિકારી પરિવારનો ગઢ માનવામાં આવી રહ્યો છે ત્યારે મમતા બેનર્જીનો પણ દાવો છે કે તેઓ આ બેઠક પર જીત હાંસલ કરશે.

આપ્યા તે હું બેઠકોને આપીશ. દિલ્હીની સરકાર આ પૈસા ખેડૂતોના ખાતામાં આપવા માંગતી હતી પરંતુ દીદીએ એવું થવા જ ન દીધું. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે દીદી આજે બંગાળ પૂછી રહ્યાં છે કે અમ્હાનની રાહત કોણે લૂંટી? ગરીબોના ચોખા કોણે લૂંટ્યા? આજે લોકો તૂટેલી છતની નીચે રહેવા માટે મજબૂર છે તે લોકો તમારાથી સવાલ કરી રહ્યા છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે દીદીના રાજમાં અહિયાં હિંસા અને બોમ્બ ધમાકાઓના જ સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. આખા આખા ઘર ઉડાવી દેવામાં આવે છે અને મમતાની સરકાર માનને માત્ર જોઈ રહે છે. આ સ્થિતિને બદલવી પડશે. બંગાળમાં શાંતિ જોઈએ તો બોમ્બ અને બંદૂકથી મુક્તિ જરૂરી છે.

કોરોના વાઈરસથી ધરમાં રહો. સરકારની ગભરાશો નહીં.
ધરમાં રહો. સુરક્ષીત રહો. સૂચનાઓનું પાલન કરો.
છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂબાલ રાખો.
હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લરે જાણ કરો.

કોરોના વાઈરસથી ધરમાં રહો. સરકારની ગભરાશો નહીં.
ધરમાં રહો. સુરક્ષીત રહો. સૂચનાઓનું પાલન કરો.
છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂબાલ રાખો.
હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લરે જાણ કરો.

મતદારોનો આભાર.....
ગુજરાત છે મક્કમ ભાજપ સાથે અડીખમ
તાલુકા પંચાયત ચૂંટણીમાં વાવડીબુઝર્ગ બેઠકથી અમને સાથ અને સહકાર આપ્યો અને જંગી મતોથી વિજય બનાવવા માટે તમામ રમેટીજનો શુભેચ્છકો ત્રિગ્ગ અને મતદારોનો આભાર માનીએ છીએ...
ડામોર પ્રિયંકાબેન પિન્કેશકુમાર
વાવડીબુઝર્ગ, તા.ગોધરા, જી.પંચમહાલ

પટેલ આરતસિંહ મંગળસિંહ
મુ. ઉઘાવાળા, તા. દે.બારીઆ

રાઠવા રમેશભાઈ ચંદ્રસિંહ
મુ. સાગટાળા, તા. દે.બારીઆ

કોરોના વાયરસના સુપર સ્પ્રેડર ના બનો, સમયસર કોરોના ટેસ્ટ કરાવો

દાહોદ, દાહોદ કલેક્ટર વિજય ખરાડીએ એક નિવેદનમાં જણાવ્યું કે, કોરોના વાયરસનું સંક્રમણ ફેલાવવામાં માધ્યમ બનતા લોકો સમયાંતરે અને વેળાસર ટેસ્ટ કરાવતા રહે એ જરૂરી છે. તેમણે કહ્યું કે, સુપર સ્પ્રેડર બનવાની શક્યતા ધરાવતા લોકોએ સમયાંતરે ટેસ્ટ કરાવવા જોઈએ. નાગરિકો ઘરની બહાર નીકળતી વખતે માસ્ક પહેરવાનું ભૂલે નહીં એ જરૂરી છે. માસ્ક ન પહેનારા નાગરિકોને રૂ. એક હજારનો દંડ કરવાની ચૂંબેશ ચાલુ છે. કામઘંઘા અર્થે બહાર



તસ્વીર : ચિનોદ પંચાયત, દાહોદ

જતા આ યુવાનો ઘરના જ દાદા, દાદી કે વડીલો જેમની મોટી ઉંમર છે કે અન્ય કોઈ રોગ પણ છે તેમને

દૂરી, માસ્ક અને સામાજિક અંતરનું તેઓએ ચુસ્ત પાલન પોતાના જ પરિજનો-વડીલો માટે કરવું જરૂરી છે. ખાસ કરીને બજારમાં ટોળે વળતાં યુવાનો ચેતે અને કોઈ પણ પ્રકારની ભીડથી દૂર રહે તથા કામ પૂરવું જ ફરવાનું રાખે. તેમણે જણાવ્યું કે, કોરોના મહામારીના સમયમાં આપણે સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે વધુ સજાગ બન્યા છે. અને કોરોના મહામારી સામે રક્ષણ માટે એ જરૂરી પણ છે. આપણે આપણી રોજિંદી જીવનશૈલીમાં યોગ, પ્રાણાયામ, ધ્યાન, પોષ્ટિક આહાર, અને આયુષ્ય મંત્રાલય દ્વારા સૂચવવામાં આવેલા ઉપચારોને અપનાવવા જોઈએ.

માનસિક અસ્વસ્થ મહિલાને મધ્યપ્રદેશ પહોંચાડતા અભયમ ૧૮૧ મહિલા હેલ્પલાઇન દાહોદ

ગરબાડા, ગરબાડામાં મળી આવેલ મધ્ય પ્રદેશની મહિલાને દાહોદ પોલીસની સહાયતા થી તેના વતન પહોંચાડવામાં અભયમ ૧૮૧ મહિલા હેલ્પલાઇન ટીમ દાહોદ ને સફળતા મળી હતી.



ધર માં ઘુસી જાય છે અને કપડાં લઈને પહેરે છે હેરાન કરે છે.

થઈ પાટી એ કોલ કારેલ ૧૮૧ પર કોઈ અસ્થિર મગજ ની મહિલા મલી આવેલ છે. ગામડામાં બધા માણસો પર પરથરમારો કરે છે, અપશબ્દ બોલે છે, ક્યાં થી આવેલ છે, કઈ ખબર પડતી નથી. બધાના

૧૮૧ ટીમ સ્થળ પર પહોંચી wid ના કપડાં ગંદા થયેલ અને ખેતરના આરેટવા લાગેલ એવી પરિસ્થિતિમાં જોઈ. ૧૮૧ ટીમ એ wid ની જોડે જઈ શાંતિ થી પરથર હાથમાં હતો એ જમીન પર ફેંકાવેલ. પાણી પીવડાવેલ ભૂખ લાગેલ હતી તો જમવાનું આપેલ, પ્રેમ થી વાતચીત કરી ૧૮૧ ટીમ wid ને વાનમાં બેસાડી તો wid ગીતો ગાવા લાગેલ, તેની બોલવાની ભાષા મધ્ય પ્રદેશની લાગતી હતી. તો ૧૮૧ ટીમ એ વાતો કરી wid જોડે અને પૂછ પરછ કરી તો લગ્ન ગીતમાં ગાતી તો અલીરાજપુર, ભાભરા બોલેલ તો ૧૮૧ ટીમ ને ખ્યાલ આવેલ કે



હોળીના ગાટાટરીના દિવસ રહી ગયા છે. ત્યારે દાહોદ શહેરના નાના-મોટા વેપારીઓ પાસે ફાગણીનો ગીત સંભળાવી નાચી અને પરિવાર સહિત હોળીના ગોઠ ઉઘરાવતા તસવીરમાં દર્શમાન થાય છે.

દાહોદ જીલ્લામાં બંદુક-તલવાર સહિતના શસ્ત્રો સાથે રાખવા પર પ્રતિબંધ મૂકતાં અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ

દાહોદ, અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ એમ. જે. દવેએ ગત તા. ૨૩ ના રોજ એક જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરીને જિલ્લામાં કેટલાંક કૃત્યો પર પ્રતિબંધ મૂક્યો છે. જાહેરનામું મુજબ શસ્ત્રો, દંડા, તલવાર, ગુપ્તી, ઘોડા, બંદુક, છરો, લાકડી કે લાઈ, સળગતી મશાલ કે શારીરિક ઈજા પહોંચાડી શકાય તેવું કોઈ પણ સાધન સાથે લઈને ફરવું નહીં. કોઈપણ કાયદાકારી પદાર્થ કે સ્કોટક પદાર્થ સાથે રાખવો નહીં. પરથર કે અન્ય ફેંકી શકાય તેવી વસ્તુઓ કે એ માટેના યંત્રો કે સાધનો સાથે લઈ જવા નહીં, એકઠા કે તૈયાર કરવા નહીં. મનુષ્યોની આકૃતિ કે પૂતળા દેખાડવા નહીં, અપમાનિત કરવાના કે જાહેર કરવાના ઈરાદાથી બિભત્સ સૂત્રો પોકારવા નહીં, અશ્લીલ ગીતો ગાવા નહીં કે ટોળામાં ફરવું નહીં.



સાથે રાખવાનું હોય, આ માટેના પરવાનેદારો, સરકારી કામે પ્રયાસ કરતાં વાહનોને આ હુકમ લાગુ પડશે નહીં. જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર શિક્ષાને પાત્ર ઠરશે.

દાહોદ, ઝાલોદ, દેવગઢ બારિયા અને લીમડીના નાગરિકો કોરોના સામે વિશેષ કાળજી લે

દાહોદ, સમગ્ર દાહોદ જિલ્લામાં છેલ્લા એક તબક્કાથી વધી રહેલા કોરોના વાયરસના કેસોનો અભ્યાસ કરતા એવી બાબત સામે આવી છે કે, દાહોદ નગર, ઝાલોદ નગર, દેવગઢ બારિયા અને લીમડી ગામમાંથી મોટા ભાગના કેસો મળી રહ્યા છે. આ વિસ્તારો કોરોના વાયરસનું હોટસ્પોટ બની ગયા છે. અહીં વસતા લોકોએ કોરોના વાયરસને નિયંત્રિત કરવામાં આ વિસ્તારોએ વિશેષ કાળજી દાખવવી પડશે. કલેક્ટર વિજય ખરાડીએ જણાવ્યું કે, નાગરિકોએ કોરોના વાયરસ અંગે સરકાર દ્વારા

મુખ્યમંત્રીનું મૌન પરેશાન કરનારું, મહારાષ્ટ્ર સરકાર મહાવસૂલી સરકાર બની : ફડણવીસ

મુંબઈ, મહારાષ્ટ્રમાં ૧૦૦ કરોડ રૂપિયાની વસૂલીના મામલે જબરદસ્ત રાજકીય ઉથલપાથલ જોવા મળી રહી છે. આ બધા વચ્ચે મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી દેવેન્દ્ર ફડણવીસના નેતૃત્વમાં ભાજપના નેતાઓએ આજે રાજ્યપાલ ભગતસિંહ કોશ્યારી સાથે મુલાકાત કરી. રાજ્યપાલ સાથે વાતચીત બાદ દેવેન્દ્ર ફડણવીસે પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરીને જણાવ્યું કે અમે રાજ્યપાલ સાથે મુલાકાત કરીને આખા મામલે જાણકારી આપી.



મુખ્યમંત્રીનું મૌન સૌથી વધુ પરેશાન કરનારું છે. પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં દેવેન્દ્ર ફડણવીસે કહ્યું કે હમા વસૂલી,

કહ્યું કે સરકાર સારી રીતે ચાલી રહી નથી. આ ત્રણેય પાર્ટીઓને ખબર છે કે હમા વસૂલી થઈ રહી છે. મહારાષ્ટ્ર સરકાર હવે મહાવસૂલી સરકાર બની ચૂકી છે. આ સરકારમાં હવે નૈતિકતા બચી નથી. દેવેન્દ્ર ફડણવીસે આ દરમિયાન કોંગ્રેસ પાર્ટી ઉપર પણ નિશાન સાધ્યું. તેમણે કહ્યું કે કોંગ્રેસ જણાવે કે આ વસૂલીમાંથી તેમને કેટલો ભાગ મળ્યો. શરદ પવારે બે વાર પત્રકાર પરિષદ કરી પરંતુ તેમણે પણ આરોપીઓને બચાવવાની જ કોશિશ કરી.

દે.બારીયા નગર પાલિકાના પ્રમુખ તરીકે ચૂંટાયા ડા. ચાર્મી સોની

દે.બારીયા, જીલ્લા મ્યુનિસિપલ ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર જીલ્લા સેવાસદન વશી નં.૨૬૭૬ થી ૨૭૦૨ તા. ૧૮/૦૩/૨૦૨૧ના ગુજરાત નગર પાલિકા પ્રમુખ અને ઉપપ્રમુખ ચૂંટણી નિયમો-૧૯૯૪ના નિયમ-૪ની જોગવાઈના સંઘને નોટીસ અનુસાર દે.બારીયા નગર પાલિકા પ્રમુખના હોદ્દાની બીજી ટર્મની બાકીની મુદ્દત માટે નગર પાલિકા પ્રમુખના ચૂંટણી અંગે તા. ૨૪/૦૩/૨૦૨૧ બુધવારના રોજ સવારના ૧૧.૦૦ કલાકે નગર પાલિકાના સભાખંડમાં ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત સાથે સભા રાખવામાં આવી હતી. પ્રાસ માહિતી અનુસાર ગુજરાત સરકારશ્રીના શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ તા. ૧૪/૦૮/૨૦૧૫ના નો રિફ્રેશિંગ નંબર કેવી/૨૪૭ એફ ૨૦૧૫/એનપીએલ/૪૫૧૩/૧૦૩/એમ. મુજબ દે.બારીયા નગર પાલિકાના પ્રમુખના હોદ્દાની બીજી ટર્મ માટે રોસ્ટર-૩ મુજબ “સામાન્ય” ૨ની માટે જગ્યા રખાયેલ છે. જે નિગરાણી માટે પ્રાન્ત અધિકારી દે.બારીયાને અધિકૃત કરવામાં આવેલ હતા. જે પ્રમુખને ચૂંટ્યા માટે નગર પાલિકાના ૨૪ સભ્યો માંથી



તસ્વીર : મો. હુસૈન મકરાણી, દે.બારીયા

૨૦ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. જેમાં મદિના ભીખા વિરૂદ્ધ ૨૦૧૮માં અવિશ્વાસ આપતા પ્રમુખનું ફોર્મના ભરી શકે તે માટે ડા. ચાર્મી સોની એ પ્રાંત અધિકારીને એક અરજ કરી ફોર્મ રદ કરાવ્યું હતું. જ્યારે વોર્ડ નં. ૬ના સભ્ય ગોરંગ પંડ્યા તબીયત નાદુરસ્ત હોવાના કારણે ગેરહાજર હતા. તેમજ ડહિર અલી મકરાણી કોંગ્રેસના મેન્ડેટ ઉપર ચૂંટાયા હતા. તે પણ ગેરહાજર જણાયા હતા. જેથી વિરોધ પક્ષનો કોઈ જ ઉમેદવારી પ્રમુખ માટેના નોંધાવત ભાજપના મેન્ડેટ ઉપર જીતેલા ડા. ચાર્મી સોની બિનહરીફ હાજર સભ્યો જેમાં બીજેપીના તથા કોંગ્રેસ પક્ષ માંથી આવેલ તમામ સભ્યો એ ડા. ચાર્મી સોનીને સર્વ સંમતિ થી બાકી ટર્મ અને સમય માટે

સામાન્ય ચૂંટણીમાં ભાજપ સત્તા થી દુર રહી હતી અને પનો ટુંકો પડતા કોંગ્રેસની બોડી બનવા પામી હતી. જેમાં શ્રીમતિ મદિના ભીખા પ્રમુખ ચૂંટાયા હતા. તે બોડી થોડા સમયમાં અવિશ્વાસ લાવીને તોડી પાડી હતી. કોંગ્રેસના મહિલા ઉમેદવારને પ્રમુખ નાથાણી ટુંક સમયમાંજ આચારી પ્રમુખને દલબદલનો કાચો લાગુ પડી તેમને સરખેડેલી દીધા હતા. લાખોનું હોર્સ ટ્રેડિંગ થયો હતો. તેવું આમ જનતામાં ચર્ચાઈ રહ્યું હતું અહીં વર્ષમાં કેટલા ખેલ ખેલાયા ચૂક્યા છે. કોંગ્રેસના એકને બાકાત રાખી તમામ સભ્યોને હોર્સ ટ્રેડિંગ થી ભાજપમાં સમાવ્યા તેમજ આમ જનતામાં ટોક ઓફ ધ ટાઉન બનવા પામ્યું હતું. દે.બારીયા શહેરના વિકાસના કાર્યો કરવામાં હવે તો કોઈ બાધા નહિ આવે તેવું શહેરની આમ જનતા ઈચ્છી રહી છે.

દેશના ૧૮ રાજ્યોમાં કોરોના વાયરસનું નવું મ્યૂટેન્ટ વેરિએન્ટ જોવા મળ્યું

ન્યુ દિલ્હી, દેશમાં વધતા કોરોનાની વચ્ચે કોરોનાના ડબલ મ્યૂટેન્ટ વેરિએન્ટ ચિંતા વધારી દીધી છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય તરફથી બુધવારના જણાવવામાં આવ્યું કે, દેશમાં કોરોના વાયરસનું એક નવું મ્યૂટેન્ટ વેરિએન્ટ ૧૮ રાજ્યોમાં જોવા મળ્યું છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય તરફથી આપવામાં આવેલી જાણકારીએ કોરોનાને લઈને ચિંતા વધારે વધારી દીધી છે. ડબલ મ્યૂટેન્ટ વેરિએન્ટ ઉપરાંત બીજા સ્ટ્રેન પણ જોવા મળ્યા છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય તરફથી આપવામાં આવેલી જાણકારી

પ્રમાણે ૧૦ હજાર ૭૮૭ સેમ્પલ્સથી ૭૭૧ વેરિએન્ટ્સમાં VOCs જોવા મળ્યું છે. આમાંથી ૭૩૬ પોઝિટિવ સેમ્પલ્સ યૂકે વેરિએન્ટના સામેલ છે. તો દક્ષિણ આફ્રિકા વેરિએન્ટ વાયરસના ૩૪ સેમ્પલ પોઝિટિવ આવ્યા છે. દેશના ૧૮ રાજ્યોમાં આ VOCs વાળા સેમ્પલની ઓળખ થઈ છે. દેશમાં કોરોના વાયરસની સમગ્ર ‘જીનોમ સીક્વેન્સિંગ’ના

વિસ્તરણ અને આ સમજવા માટે ભારતી સાર્સ-કોવ-૨ જીનોમિક્સ INSACOG કોન્સોર્ટિયમ સ્થાપિત કરવામાં આવ્યું છે. INSACOG જીનોમ સિક્વેન્સિંગ વાયરસના ફેલાવાની તપાસ કરી રહ્યું છે. કેરળના ૧૪ જિલ્લાઓમાં કોરોનાના જે વેરિએન્ટ મળ્યા છે, તેવા જે વેરિએન્ટ ૩ નામર્ક, સિંગાપુર, જાપાન અને ઓસ્ટ્રેલિયામાં પણ

આવા જ સ્ટ્રેન મળ્યા છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય તરફથી કહેવામાં આવ્યું છે કે આના પર વધુ એક સ્ટડી ચાલી રહી છે. ડબલ મ્યૂટેન્ટ વેરિએન્ટનો મતલબ કોરોના વાયરસના બે અલગ-અલગ વેરિએન્ટથી સંક્રમિત થવું છે. દુનિયામાં આ પ્રકારનો પહેલો કેસ બ્રાઝીલમાં આવ્યો હતો. મહારાષ્ટ્ર, પંજાબ, કર્ણાટક, છત્તીસગઢ અને ગુજરાતમાં કોરોના વાયરસના નવા કેસમાં વધારો થયો છે. તો કોરોનાના વધતા કેસની વચ્ચે ભારતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના વાયરસની ૨૨૨ લાખથી વધારે લોકોને લગાવવામાં આવી છે.

તમામ અધિકારીઓ વર્ષોથી કાર્થમ બ્રાન્ચમાં હતા. કાર્થમ બ્રાન્ચના કિમિનલ ઈન્ટેલિજન્સ યૂનિટ (સીઆઈયુ)ના દા. અધિકારીઓને ટ્રાન્સફર કરી દેવાયા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, કાર્થમ બ્રાન્ચમાં સીઆઈયુની આગેવાની અચાઉ સચીન વાઝેના હાથમાં હતી.

